



В Пристенском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления в отношении половой неприкосновенности малолетней

Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Пристенского района Александра Барышева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в конце мая 2015 года в вечернее время Барышев, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, на улице в безлюдном месте встретил ранее знакомую ему 12-летнюю девочку. Решив совершить в отношении нее изнасилование, он ударил ее по лицу, от чего девочка упала на землю, подавил ее волю к сопротивлению и совершил в отношении потерпевшей насильственный половой акт. О преступлении стало известно от самой потерпевшей, которая, забеременев, обратилась в медицинское учреждение для постановки на учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1006071>